Cbipaapbs

B 1-in pekane aBrycra pakTnyeckas NpUTOYHOCTb K TOKTOry/ibCKOMY M YapBakKCKOMY
BOJOXPaHMAMLLAM 6bls1a MeHbLUE MPOrHO3a, COOTBETCTBEHHO Ha 6 MNH.M> 1 25
MAH.M3, K AHAVXKAHCKOMY BOAOXPaHUANLLY — 60/blIe NporHo3a Ha 1 MiH.M3, K
BoJOXpaHMnuLLy «Baxpu Toumk» NpuToK 6bi1 60sbLIE MPOrHO3a Ha 6 MH.M3, K
LLlapiapuHCKOMY BOAOXPaHWUINLLY - MEHbLIE Ha 92 MSIH.M?,4eM 0XMAanoch no
rpacdmnky BBO «Cbipaapbs».

O6bEéM BoAbl B TOKTOrYIbCKOM BAXP. Ha KOHeL Aekanbl coctasun 11,1 kM3, B
AHavxaHckoM Baxp. — 0,85 kM3, B YapsakckoM Baxp. — 1,8 km®, B Baxp. «Baxpwu
Tounk» - 1,9 kM®, B LapaapuHckoM Baxp. — 1,0 kM3,

daKTMYeCcKMn Nonyck u3 TOKTOrynbCKOro n YapBakckoro BoaoxpaHunanuy, 6bin
60/blle, COOTBETCTBEHHO Ha 31 MAH.M? 1 38 MAH.M3. U3 AHAMXKAHCKOrO
BOAOXpaHUAULLA MonycK 6bl1 MeHblue Ha 18 MnH.M>.4yeM no rpaduky BBO
«Cblppapbsi». U3 sogoxpaHunuwa «baxpu Toumk» - 6onblue Ha 54 MaH.m3.

Ha yuactke «TokToryn — baxpu Tounk» no pecnybnunkam Habnwoganca aepuunT, B
TOM umncne: B Kblprbi3cTaH BoAbl MPOCTYNUIO MeHblue nuMuta Ha 4,0 MaH.M? (21 %
OT IMMUTA Ha BOA03a60p), B TafXMKNCTaH — MeHblue Ha 10,0 MaH.M? (23 % oT
NMMUTa Ha Boao3abop), B Y3bekncTaH — MeHblue Ha 71,0 MaH.M? (25 % oT nnuMuTa
Ha BoAo03abop).

Ha yuacTtke «baxpu Touuk — Lapaapa» no pecnybnukam Habnwoagancsa aeduunt, B
TOM umncne Hegobop no KasaxcraHy coctasun 35,0 MaH.M? (36 % OT AMMuTa Ha
B003a6op), B TaKMKUCTaH BOAbI NMPOCTYNWI0 MEHbLIE NMMUTa Ha 28,0 MaH.M° (34
% OT MMMUTa Ha BoA03abop), B Y3bekncraH — MeHbLue Ha 48,0 MaH.M? (16 % oT
nMMuUTa Ha BoAo3abop).



